

【記者盧師惟舊金山報導】舊金山聯合學區十五日公布加州「標準化測驗報告考試」(SATR)結果，舊金山聯合學區全體學生在數學和英文方面的成績都有進步，不過，舊金山高中生的閱讀成績低於州標準。
以「史丹福九」(Stanford 9)為主的「標準化測驗報告考試」今年已是第四年舉行，舊金山聯合學區

在大約四千五百名學生中，十五歲以上的學生都參加了今年的測驗，大約有四萬三千人，其中百分之三十的學生為「英語學習者」(English learners)。

雖然比去年高，但是幅度不大，數學方面的進步比較多，但是閱讀方面則仍然有待加強。

他指出，舊金山學生閱讀比較弱的原因，主要是新移民學生多，除了華裔拉丁裔學生外，俄裔的移民學生了相當大的比例，這些還在學習英語的學生加入「史丹福九」測驗，很自然地將整體成績拉下來。不過，由於數學是不太需要語言能力的，許多俄學生可以在數學方面有很好的表現。

聯合學區針對參加一九〇〇年春季「史丹福九」測驗的學生，以及也參加了一九〇〇一年春季「史丹福九」測驗的學生的成績做進一步的分析，結果發現，金山學區學生在每一科目都維持或進步的成績，除此之外，在舊金山聯合學區就讀超過兩年的學生，在各科考試成績方面都有高於全國平均的表現。

另外，小學生的測驗成績表現不強，在所有學科方面都有長足的進步，中學生的測驗成績也維持同樣的水準。美中不足的是，舊金山的高中生平

金山學生數學英文均有進步

百分之九十五學生參加測驗，惟高中閱讀成績低於州平均標準。

Language Learners) c

舊金山波頓高中副校長徐隆德表示，舊金山聯合學區前年的教育局長羅

哈斯在任時，允許來美不到三十個月的移民主充公債三五年的

的移民學生不必參加這項全州性的考試，但是，州教育廳不支持舊金山的

作法，學區去年將這項條款取消，今年的測驗結果是全體學生均達

試結果。

徐隆德說，「史丹福九」考試是戴維斯州長極力推動的一項全州性的測

驗，以今年的測驗結果來看，整個州

的成績只進步一點，而舊金山的成績

的玻璃只進步，這金三空成魔手，一舉兩得。

平生集

90.
8.
16

世界日报